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 .هریک از مفاهیم فیزیکی زیر را تعریف کنید  1

 پایستگی بار  الکتریکی ( میدان الکتریکی              ج ( قانون کولن               پ ( نیروی الکتریکی            ب ( الف   

 چگالی سطحی بار  (   اختلاف پتانسیل الکتریکی بین دو نقطه  ث ( ت    

 .ات مناسب پر کنید جاهای خالی را با کلم 2

 .باشد .........  یا   .........  , نام دارد و این نیرو ممکن است ......... بر یکدیگر وارد می کنند , نیرویی که دو جسم بار دار ساکن (  الف 

باشد نیروی بین دو ......... رانشی و اگر بار های دو جسم , باشد  نیروی بین دو جسم .............. اگر بار های الکتریکی دو جسم ( ب  

 . جسم ربایشی خواهد بود 

 .نیروی الکتریکی نام دارد , بر هم وارد می کنند  ............... نیرویی که دو جسم ( پ 

 .رانشی خواهد بود ........... نیروی کولنی بین دو بار الکتریکی (  ت  

 (  4/3/29. ) است .................. یروی الکتریکی بین آن ها ن, اگر بار های الکتریکی دو جسم نا هم نام باشند ( ث 

 . دارد ........... نسبت .......... با حاصل ضرب , نیروی الکتریکی بین دو بار (  ج 

 .دارد ........... فاصله ی ان ها از یکدیگر  نسبت .......... نیروی الکتریکی بین دو ذره ی باردار با  (  چ

 . می باشد ....... , نیروی وارد شده بر هریک از جسم ها , های الکتریکی دو جسم نابرابر باشند  اگر بار( ح 

 .و در خلاف جهت یکدیگر ند ............ نیروی الکتریکی که دو ذره ی باردار بر یکدیگر وارد می کنند ( خ 

 .دارد ........... ا نسبت نیروی الکتریکی بین دو ذره ی باردار با حاصل ضرب اندازه ی بار ه( د 

 .برابر  می شود .......... نیروی الکتریکی بین دو بار , اگر فاصله ی دو بار نقطه ای از یکدیگر نصف شود ( ذ 

 (  2/6/29)  .می گویند ............... یک بار الکتریکی در هر نقطه از فضا ی اطراف خود خاصیتی ایجاد می کند که به ان ( ر 

 .ایجاد می کند ........... الکتریکی ساکن درفضای  اطراف خود خاصیتی به نام  بار( ز  

 (  4/3/29. ) بار الکتریکی مثبت در ان نقطه است ............. نیروی وارد بر , میدان الکتریکی در هر نقطه , بنا به تعریف (  ژ 

 در ان نقطه است .......... ..خط میدان الکتریکی در هر نقطه هم جهت با نیروی وارد بر (  س

 .می گذرد ............... یعنی از هر نقطه فقط ...........  یک دیگر را قطع , خط های میدان الکتریکی (  ش

 (  4/3/29)  .هستند ............ خط های میدان الکتریکی به یک دیگر , الکتریکی قوی تر باشد  در هر نقطه که میدان(  ص

 .می گویند ...... که نه به وجود می اید و نه از بین می رود و فقط از یک جسم به جسم دیگر منتقل می شود را کمیتی است (  ض

 . است ............ می گویند و یکای ان  ........ بار الکتریکی موجود در واحد سطح یک جسم رسانا را (  ط 

 .بار در محل داده شده به جسم ثابت می ماند , بار الکتریکی داده می شود .......... وقتی به جسم (  ظ 

 (  2/6/29)  .آن می رود و در ان جا توزیع می شود ......... تمام بار الکتریکی داده شده به جسم رسانا به (  ع

 . است ............. چگالی سطحی بار الکتریکی در تمام نقاط سطح کره ی رسانای باردار (  غ

 (  2/6/29)  .است ....... تریکی بین دو نقطه وقع در میدان الکتریکی عامل شارش بار الک(  ف

انرژی پتانسیل الکتریکی آن , هر گاه بار الکتریکی مثبت با سرعت ثابت خلاف جهت میدان الکتریکی یکنواخت جابه جا شود (  ق 

 .می یابد .............  

 (  2/6/29. ) است .............  SIیکای چگالی سطحی در  (  ک

  .عبارت درست را از داخل پرانتز انتخاب و به پاسخ برگ خود انتقال دهید , در هر یک از جله های زیر  3

 (  9/01/90) خواهد بود   (  رانشی ـ ربایشی) نیرو های بین دو جسم  , اگر بار های الکتریکی دو جسم هم نام باشند ( الف  

 . برابر می شود ( نصف ـ چهار ) نیروی الکتریکی بین ان ها , الکتریکی نقطه ای  با نصف شدن فاصله ی میان دو بار(  ب

) , SI     یکای میدان الکتریکی در   (  پ
m

N
ـ  

C

N
 (  9/01/90)  .است (  

 ( رسانا ـ نا رسانا  . ) داده شده باقی می ماند  بار های الکتریکی داده شده به این جسم در محل (  ت

( پتانسیل ـ اختلاف پتانسیل ) تغییر انرژی پتانسیل الکتریکی یکار بار الکتریکی مثبت در جابه جایی از یک نقطه به نقطه ی دیگر (  ث

 الکتریکی  بین آن دو نقطه نامیده می شود 

 (  4/3/99. ) می یابد ( کاهش ـ افزایش  ) انرژی پتانسیل الکتریکی آن  , ریکی حرکت کند اگر بار الکتریکی مثبت در جهت میدان الکت(  ج 

  ( 4/3/99 .  )پتانسیل الکتریکی بین ان دو نقطه است ( اختلاف  ـ انرژی ) وجود  , عامل شارش بار الکتریکی بین دو نقطه از میدان (  چ 
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 . مشخص کنید (  ن ) یا ( د ) ف  در ستی یا نادرستی جمله های زیر را با حرو  4

 (  93/01/99. ) هم اندازه و هم جهت است , نیروهای الکتریکی که دو ذره ی باردار به یکدیگر وارد می کنند ( الف  

  ( 93/01/99.) خاصیتی ایجاد می کند که به آن میدان الکتریکی می گویند , یک بار الکتریکی در هر نقطه از فضای اطراف خود ( ب  

 (  93/01/99. ) چگالی سطحی بار در همه جای سطح خارجی یکسان است , در جسم هایی که سطح خارجی متقارن ندارند ( پ  

بعد میله ای با بار منفی را به ان نزدیک می , ابتدا آن را با دست لمس می کنیم , گلوله سبک و رسانایی را از نخ عیق ویزان است  5

 (  0334دیماه )  اقی روی میدهد کنیم توضیح دهید چه اتف

 ( 0334دیماه . ) بار دار کردن اجسام رسانا به روش القا را نشان دهید , با طراحی ازمایشی  6

 (  0331دیماه . ) نیروی الکتریکی بین دو جسم باردار را اشکار نمود , ازمایش طراحی کنید که بوسیله ی آن بتوان  7

 (  0331شهریور .  ) کنش بار های الکتریکی هم نام را نشان دهید  بر هم, با طراحی آزمایشی  8

 .چهار ویژگی خط های میدان الکتریکی را بنویسید  9

 (  0331دیماه . ) نشان دهید , خط های میدان الکتریکی برای دو بار منفی و هم اندازه رسم کنید و جهت میدن را روی این خط ها    11

 (  0339دیماه . ) تریکی را در اطراف دو بار مثبت و هم اندازه رسم کنید خط های میدان الک  11

 (  0339شهریور .  ) خطوط میدان الکتریکی را در اطراف و بین دو قطبی الکتریکی رسم کنید  12

 خط های میدان الکتریکی را رسم کنید و جهت میدان را روی , در شکل رو به رو  13

 (          0334خرداد )   .این خط ها نشان دهید  

 

اگر آن را یک بار به . توسط نخ عایقی میان دو صفحه ی بار دار اویزان است , گلوله ی رسانای سبک و بدون بار  , در شکل رو به رو  14

 . دائماً بین دو صفحه نوسان می کند . یکی از صفحات تماس داده و رها کنیم 

و بنویسید تا چه وقت این کار ادامه . علت را توضیح دهید . ( د پ و راست برخورد می کنبه صفحات چ) 

 (  0334شهریور ) دارد ؟ 

 

 

 (   93/01/99) به صورت خط های راست و موازی با فاصله های مساوی با یک دیگرند ؟  , چرا خط های میدان الکتریکی یکنواخت  15

 :مطابق شکل رو به رو است  2qو  1q خط های میدان الکتریکی ناشی از دو ذره ی بار دار 16

                 را تعیین کنید ؟ 1qنوع بار ( الف  

 .اندازه ی بار الکتریکی دو ذره را با هم مقایسه کنید ( ب  

 قرار گیرد  Aاگر بار الکتریکی مثبت در نقطه ی ( پ  

  .ت نیروی الکتریکی وارد بر آن را با رسم شکل نشان دهید جه

 

 ,با توضیح کافی , شکل مقابل یک دو قطبی الکتریکی را نشان می دهد  17

 .   موارد زیر را پاسخ دهید  

 میدان الکتریکی در نقطه ی  قوی تر است یا نقطه ی  ؟ ( الف  

 ست ؟  بیش تر ا, پتانسیل الکتریکی در کدام نقطه ( ب  

 ( 0331دیماه )                     
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 .مشاهده می کنید   2qو  1qدر شکل زیر میدان الکتریکی را در اطراف دو ذره ی بار دار  18

 (  3/1/93)  :با توجه به شکل به سوال های زیر با بلی یا خیر پاسخ دهید  

 (بلی  ـ خیر ) منفی است ؟   1qالکتریکینوع بار ( الف  

 ( بلی ـ خیر ) است ؟  2qبیش تر از  1qاندازه ی بار الکتریکی ( ب  

 ( بلی ـ خیر ) است ؟  Bکمتر از نقطه ی  Aپتانسیل الکتریکی نقطه ی 

 ( بلی ـ خیر ) برابر است ؟  Bو  Aو نقطه ی اندازه ی میدان الکتریکی درد

 

به هردو کره مقدار مساوی . دو کره ی تو پر با شعاع های مساوی یکی از مس و دیگری پلاستیکی روی پایه های عایق قرار دارند  19

 (  0391خرداد ) تریکی در هر یک از آن ها چگونه است ؟ نحوه ی توزیع بار الک. بار الکتریکی هم نام می دهیم 

 (  0334شهریور ) یکای چگالی سطحی بار الکتریکی چیست ؟  21

ازمایشی طراحی کنید که نشان دهد چگالی سطحی بار های لکتریکی اجسام رسانا در قسمت های برجسته بیش تر از سایر نقاط  21

 (       0333شهریور  0331و خردا د  0331دیماه  و  0331و خرداد  0334خرداد . ) است 

 شکل رو به رو مخروط فلزی بدون باری را نشان می دهد که سه آونگ الکتریکی  22

 اگر مخروط را به یک واندوگراف. مشابه با طول های برابر با ان در تماس هستند  

 .اونگ ها از حالت قائم منحرف می شوند وصل کنیم  

 (  9/01/90. ) را به هم مقایسه کنید و دلیل ان را بنویسید  انحراف آن ها 

 

 

 

 .استنباط خود را از مشاهده شکل مقابل بنویسید  23

                  (3/1/93  ) 

 

 

 

 

 (  0331اد خرد) اگر بار الکتریکی مثبت در جهت میدان الکتریکی جابه جا شود انرژی پتانسیل الکتریکی ان چگونه تغییر می کند ؟  24

انرزی پتانسیل الکتریکی آن چگونه تغییر می , در جهت خط های میدان الکتریکی جابه جا کنیم , اگر یک بار الکتریکی منفی را  25

 (  0333دیماه ) ؟ .کند 

 . تا  جابه جا می کنیم  A را با سرعت ثابت در یک میدان الکتریکی یکنواخت  از نقطه ی qبار الکتریکی منفی  26

  (  0390خرداد )   .با توجه به شکل در جاهای خالی کلمه های مناسب بنویسید 

 .می یابد ................  qانرژی پتانسیل الکتریکی بار منفی ( الف  

 .است ............ کاری که ما در این جابه جایی انجام می دهیم ( ب  

 .است ...........  Bاز پتانسیل الکتریکی نقطه ی  Aپتانسیل الکتریکی نقطه ی ( پ  

cqدو ذره  با بار ها ی 27 21   و cq 52  در فاصله ی Cm30  نیروی الکتریکی که دو ذره به . دیگر ثابت شده اند  از یک

2(           0339شهریور )    چند نیوتون است ؟, یک دیگر وارد می کنند 

2
9109

C

mN
K

.
        

12 و  1qدو ذره  با بار ها ی 28 5qq  در فاصله ی Cm3   نیروی الکتریکی که دو ذره به یک دیگر . از یک دیگر ثابت شده اند

2 (             0339دیماه )   .را حساب کنید  2qو   1qیوتون است اندازه ین     11وارد می کنند 

2
9109

C

mN
K

.
 
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cqای الکتریکی  سه ذره با بار ه, مطابق شکل زیر  29 521 / ,cq 12   وcq 43    در نقطه هایABC ثابت   ,,

 . را محاسبه کنید  3qبزرگی برایند نیروهای الکتریکی وارد بر بار . شده اند 

  (  0331دیماه )   

CmAC 6     CmBC 2                  2

2
9109

C

mN
K

.
    

cqسه ذره با بار های الکتریکی  , مطابق شکل زیر  31 41  ,cq 92   وcq 13    در نقطه هایABC ثابت   ,,

 . را محاسبه کنید  3qبزرگی برایند نیروهای الکتریکی وارد بر بار . د شده ان

                 CmBCAC 10    2

2
9109

C

mN
K

.
       (3/1/93     ) 

 (  93/01/99:                ) در شکل رو به رو   31

      چند نیوتون است ؟  3qبر باربزرگی نیروی الکتریکی وارد  

cq 41      cqq 232      2

2
9109

C

mN
K

.
 

 را محاسبه کنید و Aqبزرگی برایند نیرو های وارد بر بار الکتریکی , در شکل مقابل    32*

 (  0331خرداد )   .رسم شکل تعین کنید  جهت برایند را با 

       cqc 6      cqB 8 cqA 2         2

2
9109

C

mN
K

.
 

iبرحسب بردار های یکه ) 


jو 


 ) 

 یکی در رئوس مثلث متساوی الاضلاع به مطابق شکل سه بار ا لکتر 33*

  3qبرآیند نیروهای الکتریکی وارد بر بار. متر ثابت شده اند  0ضلع  

 (  0331شهریور )     . را همراه با رسم شکل محاسبه کنید  

     cq 102        cqq 1031   ( برحسب بردار های یکهi


jو 


 ) 

                   
2
1

60 Cos               2

2
9109

C

mN
K

.
  

 .کنید را تعیین  1qبزرگی و جهت برایند نیرو های الکتریکی وارد بر بار , در شکل زیر  34*

 (  0334دیماه )                                 

cqqq 10321  iبرحسب بردار های یکه )          


jو 


 ) 

        2

2
9109

C

mN
K

.
      

2
1

60 Cos    

 .را تعیین کنید  1qرو های الکتریکی وارد بر بار بزرگی برایند نی, در شکل زیر  35

   
2
1

60 Cos     2

2
9109

C

mN
K

.
         ( 0331دیماه     ) 

 

 را که 1qدر شکل مقابل بزرگی و جهت بریند نیروهای الکتریکی وارد بر بار  36*

   .متر قرار دارند را تعیین کنید  3/1مثلث متساوی الاضلاعی به ضلع روی راس  

     cq 21                  cqq 532           ( 0331شهریور ) 

    
2
1

60 Cos                 2

2
9109

C

mN
K

.
   ( برحسب بردار های یکهi


jو 


 ) 
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. سه ذره ی باردار در رئوس مثلث متساوی الاضلاع ثابت شده اند , درشکل مقابل  37*

 .را همراه با رسم شکل بدست اورید  1qبزرگی و جهت برآیند نیروهای وارد بر بار 

iکه برحسب بردار های ی)  (   0331دیماه )  


jو 


  )             

   
2
1

60 Cos  86030 /Cos     2

2
9109

C

mN
K

.
 

 

*38 

 

 

 

بزرگی و جهت برایند نیرو های وارد بر بار  را روی راس , در شکل رو به رو 

 (  0391خرداد )             .متر تعیین کنید مثلث متساوی الاضلاع به ضلع یک 

    2

2
9109

C

mN
K

.
        

2
1

60 Cos        

iبرحسب بردار های یکه )             


jو 


  )   

 1اضلاعی به ضلع سه ذره ی بار دار مطابق شکل در سه راس مثلث متساوی الا 39*

 :سانتی متر ثابت شده اند 

 (  0391شهریور ) نیروی الکتریکی وارد بر بار  چند نیوتون است ؟     ( الف  

  .جهت نیروی الکتریکی وارد بر بار  را با رسم شکل نشان دهید ( ب  

cqq 221           cq 403 / iیکه برحسب بردار های )     


jو 


 ) 

  2

2
9109

C

mN
K

.
      

2
1

60 Cos     
2
3

30 Cos 

 1سه ذره ی بار دار مطابق شکل در سه راس مثلث متساوی الااضلاعی به ضلع  41*

 :سانتی متر ثابت شده اند 

 (  0391شهریور ) چند نیوتون است ؟       3qکی وارد بر بارنیروی الکتری( الف  

    .را با رسم شکل نشان دهید  3qجهت نیروی الکتریکی وارد بر بار ( ب  

cqq 421           cq 53  iبرحسب بردار های یکه )     


jو 


 ) 

  2

2
9109

C

mN
K

.
      

2
1

60 Cos     
2
3

30 Cos 

 

 ABCسه ذره ی بار دار مطبق شکل در سه راس مثلث متساوی الاضلاع  41

 متر ثابت شده اند  13/1 عبه ضل   

 چند نیوتون است ؟  Aqی الکتریکی  وارد بر ذره ی بار داربزرگی نیرو   

 cqA 3         cqq CB 4                  (4/3/99  ) 

 

         
2
1

60 Cos               
2
3

30 Cos   2

2
9109

C

mN
K

.
 

   را حساب کنید  1qیند وارد بر بار  ادر شکل زیر بزرگی نیروی بر  42*

iبرحسب بردار های یکه ) 


jو 


 (  0333شهریور )      ( 

2
1

120 Cos   
2
1

60 Cos    2

2
9109

C

mN
K

.
 
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را حساب  3qدر شکل زیر بزرگی  و جهت نیروی بر یند وارد بر بار  43*

iبرحسب بردار های یکه )         کنید  


jو 


دیماه )                    (  

0333                                       ) 

2
1

60 Cos     
2
3

30 Cos          2

2
9109

C

mN
K

.
 

 

 ثابتABCسه ذره ی بار دار در سه راس مثلث قائم الزاویه ی , مطابق شکل زیر   44

اندازه ی نیروی الکتریکی وارد بر ذره ی بار دار.   شده اند   
Aq  چند نیوتون است ؟ 

                    cqA 4         cqq CB 3                     

          2

2
9109

C

mN
K

.
                                    (01/3/93  ) 

 

 

 ثابتABCائم الزاویه ی سه ذره ی بار دار در سه راس مثلث ق, مطابق شکل زیر  45

 چند نیوتون است ؟  Bqاندازه ی نیروی الکتریکی وارد بر ذره ی بار دار.   شده اند   
 

    cqqq CBA 2                     CmBCAB 2 

           

           2

2
9109

C

mN
K

.
                   (9/01/90  ) 

 

 را حساب کنید                   Aqدر شکل زیر بزرگی  و جهت نیروی بر یند وارد بر بار  46

cqA 4             cqB 4           cqC 16   ( 0331شهریور )  

           

  2

2
9109

C

mN
K

.
            

2
1

60 Cos     
2
3

30 Cos                    

 

N2105نیرویی برابر , در یک نقطه از میدان الکتریکی   c2بر بار الکتریکی  47    ی میدان الکتریکی  اندازه. وارد می شود

 (  01/3/23)                 .را در این نقطه محاسبه کنید 
 

cqدو بار الکتریکی ذره ای  48 31    وcq 272   مطابق شکل

 .متری از یکدیگر ثابت شده اند  94/1در فاصله ی 

 . د بزرگی میدان الکتریکی را در نقطه ی محاسبه کنی 

  

           2

2
9109

C

mN
K

.
                   ( 0391خرداد  ) 

cqدو بار الکتریکی ذره ای   49 21   وcq 32   بزرگی میدان در وسط . سانتی متر از یکدیگر ثابت شده اند  1در فاصله ی

2(                  9/1/99.              ) ید خط واصل دو ذره ی باردار را محاسبه کن

2
9109

C

mN
K

.
 
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cqqدو بار الکتریکی نقطه ای هم نام  51* 521   مطابق شکل به فاصله ی 

 .سانتی متر از یک دیگر قرار دارند  1  

واصل  خطواقع بر عمود منصف   Aاندازه ی میدان الکتریکی در نقطه ی ( الف  

 چند نیوتون بر کولن است ؟      Oسانتی متر از نقطه ی  3در فاصله ی . دو بار 

 . با رسم شکل تعیین کنید  Aجهت میدان الکتریکی را در نقطه ی ( ب  

iبرحسب بردار های یکه )   


jو 


2(          0390خرداد )     ( 

2
9109

C

mN
K

.
 

( راس قائم مثلث )   Mدر شکل مقابل بزرگی و جهت میدان برآیند را در نقطه ی  51*

iبرحسب بردار های یکه )  .تعیین کنید 


jو 


 ) 

              2

2
9109

C

mN
K

.
             ( 0331خرداد  ) 

 

 

            رو به رو بزرگی و جهت میدان الکتریکی برایند حاصل ازدر شکل  52*

  .تعیین کنید  Cرا در نقطه ی 2qو  1qدو بار   

iبرحسب بردار های یکه )                  


jو 


 (  0333خرداد )    (  

            90Cos   
2
2

45 Cos          2

2
9109

C

mN
K

.
  

 

 با رسم    Aدر شکل رو به رو بزرگی و جهت میدان الکتریکی برایند  را در نقطه ی 53*

cqqدر صورتی که . تعیین کنید شکل    CB 10  و طول هر ضلع مثلث 

iبرحسب بردار های یکه )  .سانتی متر باشد  01 


jو 


  ) 

      8606030 / SinCos            2

2
9109

C

mN
K

.
    ( 0334خرداد  ) 

 

در یک میدان الکتریکی یکنواخت به بزرگی  54
C

N4102 گرم  4ذره ی بار داری به جرم  , ئم و رو به پایین است که جهت ان قا

 (           0339شهریور )     .اندازه و نوع بار الکتریکی ذره را مشخص کنید . معلق و در حال سکون قرار دارد 
Kg

N
g 10 

2003140مساحت  را روی سطح کره ای رسانا به  c62800هرگاه  بار الکتریکی  55 m/  قرار دهیم چگالی سطحی بار ان چقدر 

 (  0334شهریور ) می شود ؟   

 چگالی سطحی بار را حساب کنید  . داده شده است  c1256به یک کره ی رسانا به شعاع  یک سانتی متر  بار الکتریکی 56

 (  0339دیماه ) 

cqبار  , و مطابق شکل رو به ر 57 10  را با سرعت ثابت در میدان الکتریکی یکنواخت

C

N
E 5108  از نقطه یA  تاB  اگر. جابه جا می کنیمmAB 4  و 30  باشد

 (  0331د خردا)                                                :مطلوب است 

 qنیروی الکتریکی وارد بر بار ( الف  

.               کاری که برای این جبه جایی باید انجام دهیم ( ب  
2
3

30 Cos 

 qتغییر انرژی پتانسیل الکتریکی  بار  ( ج  
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21اگر . ولت است  09ی اتومبیل اختلاف پتانسیل پایا نه های باتر  58 /  کولن بار الکتریکی از پایانه ی مثبت تا پایانه ی منفی 

 (  0334شهریور ) انرژی پتانسیل الکتریکی ان چه اندازه و چگونه تغییر می کند ؟    . جابه جا شود 

cqبار الکتریکی 59 12   ,انسیل الکتریکی از نقطه ای با پتVV 401  تا نقطه ای با پتانسیل الکتریکیVV 102    , ازادانه

 (  0339خرداد )                                                                                                 .جابه جا می شود 

 چه اندازه و چگونه تغییر می کند ؟ qتریکی  بار انرژی پتانسیل الک( الف  

 به چه نوع انرژی تبدیل شده است ؟  qتوضیح دهید انرژی پتانسیل بار, با توجه به قانون پایستگی انرژی ( ب  

cqدر یک میدان الکتریکی  61 3  , ی  بار   از نقطهA   تاB   اگر انرزی پتانسیل الکتریکی بار در نقطه های . جابه جا می شود

A  وB   به ترتیبJ5104   وJ5105    اختلاف پتانسیل الکتریکی بین دو نقطه  , باشد 
AB VV  چند ولت است ؟ 

     (01/3/93  ) 

ذره ای . ولت است  91سانتی متر از هم واقع اند و اختلاف پتانسیل بین ان ها  9ای موازی و هم اندازه به فاصله ی دو صفحه ی رسان 61

cqبا بار الکتریکی  4  (  0391دیماه :                          ) از صفحه ی منفی تا صفحه ی مثبت جابه جا می شود 

 الکتریکی بین دو صفحه چند ولت بر متر است ؟اندازه ی میدان ( الف  

 انرژی پتانسیل الکتریکی ذره چند ژول تغییر می کند ؟( ب  
 


